

Servicii de proiectare si asistenta tehnica necesare implementarii proiectului „Extindere retea alimentare cu apa si extindere retea canalizare in Petelea si Habic, JUD. Mures”

I.D.: 21500665

Data publicarii	31.07.17	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	132.001,00 RON
-------------------	----------------

Descriere: Servicii de proiectare si asistenta tehnica necesare implementarii proiectului „Extindere retea alimentare cu apa si extindere retea canalizare in Petelea si Habic, JUD. Mures” Comuna Petelea a depus un proiect în cadrul Submasurii 7.2 „Investiții în crearea si modernizarea infrastructurii de baza la scara mica” - investitii de înființare, extindere si îmbunătățire a infrastructurii de apa / apa uzata în localitățile rurale din aglomerările umane între 2.000 - 10.000 l.e. din Programul Național de Dezvoltare Rurala 2014-2020. În urma analizei de nevoi rezulta necesitatea extinderii infrastructurii de apa și de canalizare locale care sa ofere locuitorilor condiții decente de trai similare cu cele din mediul urban. În acest context este necesara modernizarea infrastructurii de apa și extinderea sistemului de canalizare din comuna Petelea, care sa ofere o infrastructura de locuit moderna și adecvata desfășurării activităților din cadrul comunei, este un demers nu doar oportun, ci mai ales necesar. Pentru realizarea fireasca a ridicării gradului de civilizatie al localitatilor rurale, grad de civilizatie solicitat a fi realizat si de Comunitatea Europeana, se impune realizarea extinderii sistemului de alimentare cu apa si a sistemului de canalizare intr-un timp relativ redus, eliminând astfel riscurile igienico-sanitare si cele de poluare a mediului inconjurator. Avându-se în vedere selectarea autoritatii contractante pentru semnarea contractului de finantare aferent acestui proiect si a urgentarii demararii lucrarilor ce fac obiectul proiectului și implementarii cu succes a acestui contract de finanțare, se urmarește identificarea unui operator economic cu experiența care sa realizeze cu succes activitățile de proiectare si asistenta tehnica pentru obiectivele indicate mai sus.
